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« Description « Description « Descripcion « Pérshkrimi « Opis « OnucaHue « Opis « Descriere « Opis auogll e
1. Control pushbutton 1. Bouton de commande
2. Notification LED 2. Voyant LED

—~ — 1 3. Connection clamps 3. Bornes de branchement
1. Pulsador de mando 1. Butonii komandimit
2. LED de senal 2. Led sinjalizimi
3. Bornes de conexion 3. Morsetti di collegamento
3 1. Krmilni gumb 1. ByToH 3a ynpasneHue
2. Signalna lucka 2. LED nHpnkatop
3. Spojke 3. Knemu 3a cBbp3BaHe
@ L, 1. Upravljacka tipka 1. Buton de comanda
2. Signalna led lampica 2. Led de semnalizare
3. Priklju¢ne stezaljke 3. Borne de conexiune
= —_—1 1. Dugme komande <o

2. SignalniLed l.s..J)_sz ;
3. Spone za povezivanje J-me-h” Gty 3

« Configuration « Configuracion « Konfiguracija « Konfiguracija « Konfiguracija

« Configuration « Konfiguracioni « Kongpurypupane « Configurare SlaeXl e

For the first installation and/or replacement, and/or removal of the device, or any other information, refer to the App or to the gateway manual, which can be downloaded from the website:

Pour effectuer la premiére installation, le changement et/ou le retrait d'un dispositif et pour toute autre information, faire référence a Iappli ou au manuel de la passerelle téléchargeable en se rendant sur le site :
Para efectuar [a primera nstalacicn, la sustitucion y/o el desmontaje de un equipo y para otra informacion, se ha de consultar la App o el manual del gateway, que puede descargarse en el sitio:
Pér té kryer pér heré t paré instalimin, zévendésimin dhe/ose heqjen e njé pajisjeje dhe pér cdo informacion tietér, referojuni Aplikacionit ose manualit té portés q& mund t shkarkohet ngasiti:
(e Zelite izvesti prvo namestitev, zamenjavo in / ali odstranitev naprave in za kakr$no koli drugo informacijo, glejte aplikacijo ali navodila zaprehod, ki jih lahko najdete na spletni strani:

)

3aja ocwiyectaire 1TbPBOHAYSTHOTO HHCTATMPaHE, CMAHA WTH JeMOHTaX Ha YCTPOVICTBO, KaKTO 1 3 BCAKaKBa Apyra

- ANDROID: requires Android 5.0 and higher with access to Google Play
- ANDROID : nécessite Android 5.0 ou suivant avec accés a Google Play
- ANDROID: requiere Android 5.0 y sucesivo con acceso a Google Play
- ANDROID: Nevajitet Android 5.0 dhe versione té métejshme me akses né Google Play
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 ali novejsi z dostopom do Trgovine Play
- ANDROID: M3uckea Android 5.0 unu no-Hoea eepcus ¢ docman 0o Google Play
- ANDROID: Potreban je Android 5.0 i novije verzije s pristupom Google Playu
- ANDROID: Necesitd Android 5.0 sau versiuni mai recente cu acces la Google Play
- ANDROID: Zahteva Android 5.0 noviji sa pristupom usluzi Google Play
3 gy JLaif ol Lag 5.0 aggyadl plias cullasy (ANDROID) gyl Jus pllaid -

P apagka ]
la potrebe prve instalacije, zamjene i/ili uklanjanja uredaja te za sve ostale |nforma(ue oristite Apllkacuu ili prirucnik gatewaya koji mozete preuzeti na web-stranici:
Pentru a efectua prima instalare, inlocuirea si/sau eliminarea unui dispozitiv si pentru orice altd informatie, consultati aplicatia sau manualul pentru gateway, e poate f descdrcat de pe site-ul:
Kada se vrsi prva |nsta|a(ua zamenai/ili uklanjanje nekog uredaja i za bilo kakvo anaanenJe pogledaite aplikaciju li priruénik za qatewa¥ nasajtu
sl (0 aliyis 5 Sy sl "gateway” slg> i€ ol gardaill Il g9yl 2 d 55 laglen ¥ slgr allf gllg Jlasisl g

www.homesystems-legrandgroup.com

- i0S: requires an iPhone, iPad, or iPod touch with i0S 12,0 or later
- i0S : nécessite un iPhone, un iPad ou un iPod touch avec i0S 12.0 ou suivant
-i0S: requiere el uso de un iPhone, iPad, 0 iPod touch con i0S 12.0 0 sucesivo
- i0S: Nevajitet njé iPhone, iPad, ose iPod touch me i0S 12.0 ose versione té métejshme
- i0S: Zahteva iPhone, iPad ali iPod touch z0S 12.0 ali novejsim
- i0S: M3uckea iPhone, iPad unu iPod Touch ¢ i0S 12.0 unu no-+oaa eepcus
-i0S: Potreban je iPhone, iPad, o iPod touch s i0S-om 12.0ili s novijim verzijama
- i0S: Necesitd un iPhone, iPad sau iPod touch cu i0S 12.0 sau versiuni mai recente
- i05: Zahteva iPhone, iPad ili iPod touch sa sistemom i0S 12.0li novijim
sl La gl 08 12,0 b i plias g gl sgs T gf ol s 5T 8 f callay 108) ol f o Juises pllss -
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« Electric diagram
« Schéma électrique

« Esquema eléctrico
« Skema elektrike
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Switch the power supply OFF before any work on the system.
Couper I'alimentation avant toute intervention sur l'installation.
Corte la alimentacion antes de intervenir en el sistema.
Shképuteni pajisjen nga rryma pérpara se té kryeni ndérhyrje mbi impiantin.
Pred vsakim posegom napravi prekinite napajanje.
U3kntoysatime enekmpo3axpaHeaHemo npedu 8CAKAKBU pabomu no UHCManayuama.
Iskljucite napajanje prije izvodenja bilo kakvih radova na sustavu.
Decuplati alimentarea inainte de orice interventie la aparat.
Pre svake intervencije na postrojenju iskljucite napajanje.
doglaiolly a5 dlec JS Job il Jund

« Nacrt elektri¢ne napeljave
« Enekmpuyecka cxema

« Elektri¢cna shema
LS alasall +

« Elektri¢na shema
« Schema electrica

A

Warning: only compatible with standard motors (no pulse motors, no radio motors)

Attention : compatible uniquement avec les moteurs standard (et non pas avec les moteurs a
impulsions ni avec les moteurs radio)

Atencion: compatible solamente con motores estandares (no motores de impulsos, no
motores radio)

Kujdes: pérputhet vetém me motorét standardé (pa motor me impulse, pa motor radio)
Pozor: zdruzljiv samo s standardnimi motorji (ne z impulznimi motorji, ne z radijskimi motorji)

BHUMAHUE: Cb8MECMUMO Camo CbC CMAHOAPMHU eieKmpomMomopu (6e3 umnysicHU u
paouoynpasnsemu eneKmpomMomopu)

Paznja: kompatibilan samo sa standardnim motorima (ne s impulsnim i radijskim motorima)
Atentie: compatibil doar cu motoare standard (nu cu motoare cu impulsuri, nu motoare radio)

Paznja kompatibilno samo sa standardnim motorima (ne sa impulsnim motorima niti sa
radio motorima)

(g3 d] LSy ¥g g8l) LSyt i) dsslidl] S yomodl o Jaih Gilg i
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Remote operation may cause damage to people or property.
L'actionnement a distance peut causer des dommages corporels ou matériels.
El accionamiento a distancia puede causar dafios a personas o cosas.
Ndezja né distancé mund té shkaktojé déme né njeréz ose sende.

Zagon na daljavo lahko poskoduje ljudi ali povzroci materialno skodo.

JlucmaHyuoHHomo 3adeticmeare moxe 0a npu4yuHU pre)KaaHUﬂ Ha xopa unu
mamepuaiHu wemu.

Daljinsko ukljucivanje moze uzrokovati stetu ljudima ili stvarima.
Actionarea de la distantd poate cauza daune asupra persoanelor sau obiectelor.
Daljinsko aktiviranje moze naskoditi osobama ili stvarima.
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» Mounting » Montage « Montaje « Montimi - Montaza « Monmax - Ugradnja « Montaj » Montaza Syl e

*To be purchased separately Comprar por separado Kupiti lo¢eno Kupuje se zasebno Kupuje se odvojeno
A acheter séparément Dubhet té blihet ve¢mas Kynysa ce omoenHo De achizitionat separat Ba> e Lajld sy
« Disassembling +Démontage «Desmontaje  + Cmontimi - Demontaza « flemoHmax - Demontaza « Demontare - Demontaza Clalle

« Reset to the factory settings « Ponastavitev na tovarniske nastavitve « Resetovanje fabrickih postavki

« Rétablissement des réglages par défaut « BbacmaHogessaHe Ha (habpuyHume Hacmpouku ol whslac] ) ggryll e
« Restablecer los ajustes de la fabrica « Resetiranje na tvornicke postavke

« Rivendosje e parametrave té fabrikés « Resetarea setdrilor din fabricd

e Press and hold down the reset pushbutton €63 until it flashes red. Now release. The reset has been done.

A#puyer sur e bouton de reset <35 et le maintenir enfoncé jusqu'au clignotement rouge. Ensuite reldcher. Le reset est
effectué,
Presionar sin soltar el botdn reset £33 hasta que parpadee en color rojo. Entonces soltar. El reset se ha efectuado.
Shtypni dhe mbajeni shtypur butonin e rivendosjes <G derisa té ndricojé drité té kuge. Né kété piké Iéshojeni. Rivendosja
éshté kryer me sukses.
Pritisnite in zadrZite gumb za ponastavitev €63 dokler ne zacne rdece utripati. Takrat ga spustite. Ponastavitev je
izvedena.
Hamucteme u 3a0psxme Hamucxam 6ymoHa 3a Hysupare &3, doxkamo 3anodHe da Muza 8 Yepgero. Cied mosa 2o
omnycHeme. Bb3cmaxo66aHemMo e 3a85puieHo.
O (o) |7 Pritisnite i zadrZite tipku reset £5% sve dok crvena lampica treperi. ZatimAje otpustite. Resetiranje je izvrseno.
Apdsati lung butonul de resetare £33 pdnd cdnd clipeste in culoarea rosu. In acest punct, eliberati-1. Resetarea a fost
efectuatd.
Pritisnite i drZite pritisnuto dugme reset <53 sve dok ne zatreperi crveno. Tada pustite. Resetovanje je izvrseno.
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Warning: a short accidental pressure of the reset pushbutton, starts the device association. To end it, briefly press at the same time the two keys of the Master radio control (if
present), or briefly press the reset button of the gateway.
Attention : une bréve pression involontaire sur le bouton de reset active I'association des dispositifs. Pour I'arréter, appuyer brievement et simultanément sur les deux touches de la
commande radio Master (si présente) ou appuyer briévement sur le bouton de reset de la passerelle.
Atencion: la presion involuntaria breve de la tecla de reset acciona la asociacion de los dispositivos. Para acabarla, presione brevemente y, al mismo tiempo, las dos teclas del
mando radio Master (si presente) o brevemente la tecla de reset del gateway.
Kujdes: shtypja e shkurtér dhe pa dashje e butonit té rivendosjes bén qé pajisjet té fillojné té lidhen me njéra tjetrén. Pér ta ndérpreré lidhjen, shtypni shkurtimisht dhe njékohésisht dy
butonat e kontrollit radio Master (nése i pranishém) ose shtypni shkurtimisht butonin e rivendosjes sé portés.
Pozor: nakljucen kratek pritisk gumba za ponastavitev zaZzene povezovanje naprav. Prekinete jo tako, da na hitro isto¢asno pritisnete krmilni tipki radijskega krmilnika Master (¢e
prisoten) ali na hitro pritisnete gumb za ponastavitev prehoda.
BHUMaHue: npu He8oIHO HAMUCKAHe Ha 6yMOHA 3a HY/IUPaHe 3a KPaMKO 8pemMe ce Cmapmupa cebp38aHemMo Ha ycmpoticmeama. 3a 0a 20 npekpamume, HAMUCHeMe 3a KPAMKo
edHospemetHO 08ama 6ymoHa 3a paduoynpasneHue Master (ako eu UmMa) unu HaAMUCHeMe 3a KPamKo 6yMoHa 3a HysUpaHe Ha wWo3d.
Paznja: slucajan kratki pritisak na tipku reset pokrece povezivanje uredaja. Za prekid povezivanja, kratko pritisnite istovremeno dvije tipke radijskog upravljanja Master (ako
postoje) ili kratko pritisnite tipku za restiranje gatewaya.
Atentie: apdsarea accidentald scurtd a butonului de resetare porneste asocierea dispozitivelor. Pentru a-i pune capdt, apdsati scurt si simultan pe cele doud taste ale comenzii radio Master
(daca existd) sau apdsati scurt pe butonul de resetare pentru gateway.
Paznja: slucajno kratko pritiskanje dugmeta za resetovanje pokrece spajanje uredaja. Da bi se prekinulo, kratko pritisnite istovremeno dva tastera komande radio Master (ako ga
ima) ili kratko pritisnite dugme za resetovanje gateway.
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«Technical features
« Caractéristiques techniques

« Caracteristicas técnicas
« Karakteristikat teknike

« Tehnic¢ne znacilnosti
« TexHUYeCKU Xapakmepucmuku

« Tehnicke karakteristike
« Caracteristici tehnice

« Tehnicke karakteristike
Aiall slawolgedl

+45°C

U 2x2,5mm?
dugio d>)s 45+ 2x2.5mm?
_5°C 2x 2,5 Mm?

dgto days 5- 20025 x 2
Loads Motor for shutters ToBap EnektpomoTop 3a Lwopwu
230 VAC max. 1x500VA 230 Vac makc. 1x 500 VA
110 VAC max. 1x270VA 110 Vac makc. 1x270VA
Voltage 110 - 230 Vac Hanpexenue 110 -230Vac
Operating frequency 50/60 Hz Pa6oTHa yecToTa 50/60 Hz

Technology Radio (wireless mesh network) TexHonorusa Papano (6e3KnuHn Mpexm)
Power level <100mW HuBo Ha MowHOCTTa <100 mW

Band frequency from 2,4 to 2,4835 GHz YecToTHa NleHTa oT 2,4 po 2,4835 GHz
Charges Moteur pour volets roulants Opterecenja Motor roleta

230 VAC max. 1x500VA 230 Vac maks. 1x500VA

110 VAC max. 1x270VA 110 Vac maks. 1x270VA

Tension 110 -230Vac Napon 110 -230Vac

Fréquence de fonctionnement 50/60 Hz Radna frekvencija 50/60 Hz

Technologie Radio (Réseau maillé sans fil) Tehnologija Radija (Bezi¢na mreza)
Niveau de puissance <100mW Razina snage <100mW
Fréquence de bande de 2,4 42,4835 GHz Frekvencijski pojas od 2,4 do 2,4835 GHz

Cargas Motor para persianas Sarcini Motor jaluzele
230 VAC max. 1x500VA 230V c.a. max. 1x500VA

110 VAC max. 1x270VA 110V c.a. max. 1x270VA
Tension 110-230Vca Tensiune 110-230V ca.
Frecuencia de funcionamiento 50/60 Hz Frecventa de functionare 50/60 Hz

Tecnologia Radio (Mallas de red sin hilos) Tehnologie Radio (Plase de retea fara fire)
Nivel de potencia <100mW Nivel de putere <100 mW
Frecuencia de banda de 2,4a2,4835 GHz Frecventa de banda dela2,4la2,4835GHz

Ngarkesat Motori i grilave Punjenja Motor rolo-vrata
230 Vac max. 1x500VA 230 Vac maks. 1x500VA

110 Vac max. 1x270VA 110 Vac maks. 1x270VA
Tensioni 110 -230Vac Napon 110-230Vac
Frekuenca e funksionimit 50/60 Hz Frekvencija funkcija 50/60 Hz

Teknologji Radio (Kryqézime rrjetesh pa fije) Tehnologija Radio (mreze bez Zica)

Nivelii fugisé <100mW Nivo snage <100 mW

Frekuenca e bandés nga 2,4 né 2,4835 GHz Frekvencija opsega od 2,4 do 2,4835 GHz

Bremena Motor rolete 8yf5ad) gy laadl ymo Jles¥1
230 VAC max. 1x 500 VA eral =dgd x 500 1 ol S 2y30dl Ll o cilgd 230
110 VAC max. 1x270VA sl g x 270 1 comadl a8 ayzall )Ll o cudgd 110
Napetost 110 -230Vac 33yi0 )L eudgd 230 - 110 gl
Delovna frekvenca 50/60 Hz 35,0 60/50 Jus izl 005
Tehnologija Radijska (Brezzi¢no prepleteno omrezje) (Dawl 92 dlslaie AS &) gual, Li>glgaSall
Moc¢nostni nivo <100 mW g Lo 100> gl saiao
Frekvencni pas od 2,4 do 2,4835 GHz iy L 24835 2> 24 4o syl Gl

Il fabbricante, BTicino S.p.A., dichiara che il tipo di apparecchiatura radio Comando tapparella connesso 2M art. RW/RG/RA4027CM2 & conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al

seguente indirizzo Internet: www.bticino.it/red

Hereby, Bicino S.p.A., declares that the radio equipment type Shutter switch with neutral item RW/RG/RA4027CM2 is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet

address: www.bticino.it/red




